

携手“电影大爱三部曲” 培养少年主持精英

少儿口才与主持艺术年度班全线起航

伴着小记者春晚的欢乐的歌声，少儿口才与主持艺术班的全体学员们即将踏上一个新的征程。2013年，小记者少儿口才与主持艺术年度班将全线起航。新学员将有机会直接参与由星光大道艺术编辑繁华先生亲自指导的“电影大爱三部曲”之一的少儿电影《高山海棠》的拍摄。



少儿口才与主持班学员正在主持节目

为更好地服务广大小记者，小记者少儿口才与主持艺术班携手知名节目主持人，于2013年为希望得到有声语言艺术表达训练的全市中小小学生打造了一顿异彩纷呈的文化大餐，其中内容包含语音基础、科学发声、诗歌朗诵、寓言故事、散文朗读、快板表演、相声表演、表演训练、绕口令、主题演讲、

即兴说话、礼仪常识、嗓音保护的全年专业知识的学习，并有机会参与每月活动主持、采访采风、万人小手画牡丹、社区文化行、希望的星空少儿口才与主持才艺大赛、夏令营营员采访、5次汇报演出、名家采访及2014小记者年度春晚。

(刘菁)
栏目参与热线:63115188

洛阳的专业摄影团队是一流的 央视编辑盛赞“1+1”具有国际水准

“看了1+1影楼拍的照片，可以和国际摄影师团队媲美了。洛阳的专业摄影团队，绝对是一流的。”近期，央视《星光大道》栏目艺术总监繁华老师说。

据悉，市总工会幸福洛阳小记者春晚小演员们的化妆以及整台晚会的拍摄都由市内知名摄影机构1+1婚纱摄影会所提供。“同洛阳1+1婚纱摄影会所合作，是提高洛阳市摄影造型水平的一个良好开始！”中央电视台《星光大道》栏目、《回声嘹亮》栏目、《幸福一家亲》栏目艺术编辑繁华先生的话语令人振奋。

他表示与以洛阳1+1婚纱摄影

会所为代表的专业摄影机构的合作必将为我市的文艺青少年提供展示自身良好形象的舞台，帮助洛阳热爱文艺的青少年实现自己的人生梦想。

“我们同央视《星光大道》栏目合作，就是为了借助央视一流的摄影技术，为小记者们留下永远难忘的记忆！”1+1婚纱摄影会所总经理宫春艳女士铿锵有力的话语，赢得了参赛选手们的阵阵喝彩。据介绍，此次洛阳1+1婚纱摄影会所成功同《星光大道》合作，缘于其全国连锁的雄厚实力。

洛阳1+1婚纱摄影会所投资近千万元，拥有国际知名数码相机

器材、知名婚纱品牌，高薪聘请上海及洛阳本地业界知名摄影师、化妆师，将欧洲奢华与韩式唯美完美融合，使“1+1”品牌具有独特、时尚、前沿的鲜明特色。

同时，洛阳1+1婚纱摄影会所多采用自然景观作为拍摄地点，让每位拍摄者以度假休闲的状态，轻松、愉悦地完成拍摄过程。更叹为观止的是，“1+1”可发挥全国连锁品牌优势，拍摄者可以自由选择喜欢的城市进行拍摄。

拍摄地址：涧西区南昌路85号创展国际贵都一单元2801室
咨询电话：80888111

小记者作文

新年畅想

2013年的脚步匆匆而来。

回首2012年，我有太多的欣喜，也有太多的失望。欣喜的是我的一篇文章《泡泡屋》上《洛阳晚报》了，而且还收到了报社寄给我的20元稿费，我非常激动。我想我在2013年会更加努力，提高我的写作水平。失望的是我的体育不好，我要在新的一年里把身体锻炼好，不要让运动场上只有我一个胆小的人。

在新的一年里，所有的人都回到了同一个起跑线上，我会朝着我的目标去努力，在新的一年里，我会忘记所有的烦恼，快乐生活，轻松学习，成为一名优秀的学生！

市记协小记者 金彦杞 小记者证号 XW000121 关林地调学校四(2)班 辅导老师 魏贯通



童年趣事

记忆就像那无边无际的大海，一件件往事就像大海中晶莹的浪花，请让我摘一朵美丽的浪花，供你我分享。

记得那是小学三年级时，我为一篇作文而大伤脑筋。我绞尽脑汁，可脑瓜还是挤不出一点点“墨水”。突然，我想起哥哥说过“李白斗酒诗百篇”，那我要是弄些酒来，不应该也能“朱泽饮酒作文成”吗？

于是，我走进厨房，拿起酒瓶，抿了一小口。哇，好冲好辣啊！我强忍住不爽，飞奔到桌前，可还是一个字也写不出来，唯一的感受就是喉头火辣辣的。我心想：可能是喝得不够吧！毕竟连李白也要“斗”酒才行啊！于是，我抱起酒瓶，大口大口地喝了几口，可只觉天旋地转……最后，只觉得脑袋轰的一声巨响，我两眼一黑，昏睡了过去。

对于结局，我就不多说了。第二天醒后，我被爸爸妈妈一顿好笑。我用还晕乎乎的大脑想着：为什么李白醉酒后能写出那么美的诗篇，可我连作文也写不成呢？

这一朵童趣的浪花落了，落在沙滩上，流回了海里。新的一朵童趣的浪花，却又升起，打过来了……

市记协小记者 朱泽群 小记者证号 XW000716 市55中初二(4)班 辅导老师 李巧梅

小记者军事冬令营“招兵”火热进行中

亲爱的小朋友们终于结束了一学期的紧张学习，迎来了期待已久的寒假。对于寒假你有什么个性、合理的安排吗？想不想让自己的寒假快乐、刺激、难忘？想不想在开学的时候，让身边的同学羡慕你那有趣、丰富、精彩的寒假？那就赶快来加入小记者军事冬令营吧！

本次冬令营将于2013年1月28日开营，计划举办2期，每期4天。在这个以炮兵为主的军事主题冬令营里，你将亲身体验到军人的生活。你可以“零距离”接触威武的高射炮，和小伙伴一起操作高射炮，体验高射炮实弹射击的刺激和震撼。

尊敬的家长们，如果您还要上班，



小记者冬令营训练营地

不能陪孩子过寒假，担忧着孩子的安全，我们肯定给您的孩子一个安全健康的假期。如果您担心孩子的自理能力不强，我们相信通过此次冬令营可以提高您的孩子们的生活自理能力，培养其独立自主的性格。如果您顾虑孩子的身体素质不够强，冬令营会使您

的孩子增强身体素质，磨炼钢铁意志，收获身心双重成长。

小朋友们，还在等待什么？家长们，还在犹豫什么？精彩、有趣、安全、健康的寒假生活，尽在洛报新闻旅行社组织的小记者军事冬令营。

活动时间：2月4日第二期开营，为期4天。

报名条件：年龄8岁至18岁的中小小学生，每期限额100名。

收费标准：洛报小记者600元/人(凭小记者证)，非洛报小记者680元/人。

报名电话：63232365 63232782

报名地址：洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室新闻旅行社

小记者小升初寒假特色班开课啦

寒假到了，快来小记者俱乐部“小升初寒假特色班”学习吧！

小记者俱乐部特别邀请我市睿源教育培训学校为小记者小升初指定培训单位。学校在寒假期间特别开设了英语、数学、语文、音标、语法、钢笔字、达文西科学实验班等诸多课程，供广大优秀学子选择学习。

睿源教育在小升初课

程方面，以全科衔接教育、独创内部讲义、专业专职名师、省内名校升学等诸多优势，为优秀学子保驾护航，决胜小升初。

寒假期间，您可提前打电话预约免费试听课程，并可获赠专业的学生学习程度测试，让您对学生的状况更加了解，帮助学生快速提高成绩。

预约电话：62110660

63262936

小记者体验科学，快乐成长

让“机器人”进入我们的学习生活，让科技创新成为青少年的生活方式。为促进素质教育，推动青少年科技教育全面发展，培养学生创新能力、动手能力、协作能力和沟通能力，丰富中小学生的假期生活。本周六(2月2日)上午9:30，科普大讲堂将由FLL机器人世锦赛教练、乐高机器人高级讲师陈昱成老师为大家介绍弹力小车、机械宠物、智能搬运机器

人的基本原理和制作方法。

同时，在本周的科普课堂上，参加乐高机器人冬令营的孩子们也将展现他们的风采，他们会向评委们介绍他们制作的机器人的原理，并在场地上展示他们的机器人的本领！所有参与乐高机器人冬令营的孩子们都有机会得到精美的奖品和证书！本次活动适合4岁至16岁的孩子参加。

详情咨询：63939739